

Автор: Administrator

28.05.2010 09:22 - Обновлено 28.05.2010 09:29

---



Быстрые гиббоны проводят большую часть своих жизней высоко на деревьях тропического леса и редко спускаются на землю. Они социальны и предпочитают оставаться в семейных группах. Они защищают свою территорию, издавая постоянно предупреждающие звуки, особенно часто они "поют"арами по утрам. Рацион питания состоит из фруктов, листьев, и насекомых. Гиббоны моногамны, самец и самка остаются вместе всю свою жизнь. Самка рожает одного детеныша после периода беременности, который длится семь месяцев, а затем и самец, и самка заботятся о своем потомстве. У пары за всю жизнь может появиться до, в общей сложности, шести детей. В неволе эта разновидность может жить до 44 лет, но, возможно, что в дикой местности они так долго не живут. Три подразновидности быстрого гиббона внесены в Красную книгу, как разновидности существованию которых угрожает исчезновение: белобородый гибbon Борнео, *H. a. albifrons*, найденный в Юго-западном Борнео (некоторые учёные относят его к *Hylobates albifrons*), Горный быстрый гибbon, *H. a. agilis* найденный на Суматре и в горной местности южной части полуостровной Малайзии, и долинный быстрый гибbon, *H. a. unko* найденный на Суматре и в низменностях южной части полуостровной Малайзии. Эта разновидность находится под угрозой исчезновения из-за потери среды обитания из-за массового сведения леса для лесозаготовок и из-за сельскохозяйственного развития. Парки и запасники были основаны в последнее время, чтобы сохранить эти разновидности, и некоторые быстрые гиббоны разводятся в зоопарках во всем мире.